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HaYaIHUK YIPaR/EHHs oGpasonamm g :
Wﬁquﬂ Hepmcmro Mymmuna}lbﬂqro m(pyr‘a ‘sepmcxoro Kpas

““Ka/leKy/IAuus yCIyrH o NPHCMOTPY M yXo/ly 3a 3a AeThMH B I'pynne 2 ( IO/IHOTO DPOJyIEHHOro JHA C IOJIHOM OMUIATOM 3a Cuer POANTE/ILCKOM I/IATHI)
MAOY "IInaromnHCKas CpeHss mKoia"

I'pyrma 2
KO/I-BO JjHell 0Ka3aHuA yOIyrH B Hejeso: 5
HPO/IO/DKUTE/IHCOTE OKA3aHUs YCITyTH B AeHb (U/]): {c12.00 mo 17.00)
MaxkCHMasIbHOE K0/I-B0 pabounx gHeii B Mecsue (Kp): 21
KOJI-BO MecseB 0Ka3aHusA yCIyTH: 8
MHMHHMAaJIEHOE K0JI-B0 obyuyaromuxcsa B LI (N): 10
CroumocTs B TOM HCITe MuHuMabHOe Pa3smep W SRR Pasmep
ojiHopasoBoro/ i FOBMOATIOR KOJIU4eCTBO POJHTENBCKOM BO3MOXHOE POJUTENLCKOM
Ne /i1 HanMeHoBaHMe Ipymmb BYDAIOEON0 KomquecTBo pabGounx AHeli B | @OT, (py6.) P e | maTer s e KOJIMYECTBO i
A nyg"r Mmecsie Hawictennas | crpaxoppie | 0000 5 UIEHHOFOFPH};THT ® 63 i pabounx aHeii B 6'& ’
4 oruiata Tpyza |B3nock! 30,2% Tpoa A 0, Mecsie (y6.)
1 2 3 4 5 5a 56 6 7=3*4+5/6 8 9=7/8
I'pymma 2 150 21 18347,61 14091,87 4255,74 10 4984,76 21 238,0
0
Pasmep poauTe/sCKO# IaTh! B Mecs 1t 04HOro o6yuaromerocs B I'pyrme 2 4984,76 py6.
Pasmep poaure/nsCKO# IIaTkl B [ieHb /1 ofHOro ofyuarowerocs B I'pyrme 2 238,0 py®.




Mpunoxxenune 1
K KanbKyasumum

Pacyer ctoumocTu yenyru no npucMoTpy M yxoy 3a aetbMu B Ipynne 2 (MoHOro npo/ieHHOro AHA ¢
NOJIHOI ON/IaTol 3a CYET POAUTENIbCKOIA NAaThl) MAOY "MnaTolMHCKas cpeaHss WwKoaa"

®OT paccunTbiBaETCS UCXOAS U3 OK/IaZla BOCTIUTATESIS, OCYLLECTESIOWENO NPUCMOTP U YXO[, C YHeTOM
CTUMYJIMPYIOLLMX BbINJIAT, YPasbcKoro koshbouLpeHTa, HaYMCNEHWI Ha onaiaTy TpyAa M onpeaensercs no
dopmyne: ®OTM = (okiaf, BOCNUTaTENS + CTUMYMpYloLas Beinaata)* 1,15 * 1,302, roe

®OTM - MecsuHbINA GOHZA onnaTkl TpyAa coTpyAHUKOB MOO, o6ecnieumnsaloLyx ycayri us Habopa ycyr no
MPUCMOTPY U YXOZY, YKa3aHHble B nyHKTe 3.1 MNopsagka;

1,15 - ypanbckuit KospOULUEHT;

1,302 - HauncneHus Ha onnaty Tpyaa.

®OT =12253,80*1,15*1,302 =18347,61

Pasmep poaurenibckoii niaThl B MecsiL, A1 ofHOro oby4atolerocs B Ipynne 2 onpeaenseTcs no popmye:

PMM=ClMxKp+ ®OT/ N, rge
PIM - poauTtenbckas nnata B Mecsly;
CI - cTouMocTb ABYXpasoBoro NuTaHus (o6en v NoNAHUK) B fieHb AN ofHOro obyyaroLerocs;
Ka - MakcumanbHOe BO3MOXKHOE KOIMYECTBO paboumnx AHeN B Mecsle;
®OT - MecAYHbI oHA onniaThl TPYAA COTPYAHUKOB MOO, o6ecrneunsaiowmx ycayru us Habopa ycayr no
NPUCMOTPY U YXOAY, YKa3aHHble B nognyHKTax 3.1.4-3.1.5 nyHkra 3.1 MNopsaka, ¢ Ha4McieHUs MU Ha onaarty

TpyAa
Prim =150*21+18347,61/10=4984,76

Pasmep poauTenibCKol niaThl B AeHb 418 ofHoro obyyatouierocs B [pynne 2 onpegensercs no dopmyie:
PNa=PMNmM/Ka, roe

PIA - poguTtensckas niata B A€Hb;

PIMm - poautensckas nnata B Mecsl;

Ka - MakcuMasibHoe BO3MOXKHOE KOJIMYECTBO paboumx fiHeit B MecsLe.

PNp =4984,76/21=237,37



